

El Diario de Hoy en los Departamentos

Masiva Participación Mostró Civismo Popular

ZACATECOLUCA. Una vez más la población civil mostró ayer fervor cívico al participar masivamente en los diversos actos que se realizaron para conmemorar el 165° Aniversario de la Independencia centroamericana.

Pese a las adversidades que atraviesa el país, la población adornó las vivien-

das de varios sectores con la bandera azul y blanco y cuadros de los Próceres, especialmente del Dr. y Presbítero José Simeón Cañas y Villacorta.

Las escuelas hicieron lo mismo al igual que instituciones militares, oficiales y empresas privadas, así

—Favor pase a la página 17.

Episcopado Ofrece Te-Deum Durante Festejos Patrios

SANTA ANA. A las once de la mañana del sábado 13, tuvo lugar en la Iglesia Catedral de esta ciudad, el Te-Deum preparado por el Vicario Episcopal, en nombre del Obispo Diocesano Marcos René Revelo.

Al acto religioso asistieron delegaciones escolares, profesores y directivos de las sociedades de padres de familia de centros educativos, así como el Conse-

jo de Autoridades. Este acto de acción de gracias se programó dentro de las fiestas patrias que concluyeron ayer. El Obispo Revelo, al dirigirse a los feligreses, recalco lo siguiente:

“Tradicionalmente en esta ciudad, la Iglesia festeja juntamente con las autoridades civiles y mili-

—Favor pase a la página 51.



CACHIPORRISTA. (Cojutepeque). Cachiporristas de los centros educativos encabezaban el desfile conmemorativo a la Independencia Patria.



DESFILE ESCOLAR. (Quetzaltepeque). Con la participación de los alumnos de los centros educativos, se realizó ayer el desfile en las celebraciones del Día de la Independencia.

En La Paz:

F.A. y Población Inician Campaña Reconstrucción

ZACATECOLUCA.— El programa “Unidos para Reconstruir” busca entre sus principales objetivos

reactivar la economía golpeada por la violencia terrorista, además de “extirpar la amenaza comunista” en el país.

Así se pronunció el Comandante Departamental, Cnel. Orlando Inocente Montano, al poner en marcha en esta ciudad la primera fase de la campaña “Unidos para Reconstruir”, que lleva a cabo la Fuerza Armada en diferentes regiones del país.

En una reunión a la que asistieron autoridades departamentales, municipales, cantonales y representantes de empresas privadas y funcionarios de las instituciones gubernamen-

tales autónomas y semi-autónomas, el citado militar puso en marcha la primera fase en La Paz, de la Campaña “Unidos Para Reconstruir”.

Explicó que la primera fase de la campaña abarca lo que es la ciudad, las poblaciones de San Juan Nonualco, San Rafael Obrajuelos, Santiago Nonualco y San Luis La Herradura.

Hizo ver que la campaña consiste en hacer un inventario de las vitales necesidades de la población rural y urbana afectada por el conflicto para conjuntar esfuerzos entre los sectores

—Favor pase a la página 11.



APLAUDIDOS. (Santa Ana). Millares se vieron a las calles para presenciar el desfile de los kindergartenes, conmemorando la Independencia. El público aplaudió sus ejercicios.

Tres Poblaciones sin Servicio de Autobuses

GUAYMANGO-JUJUTLA-ATACO (Ahuachapán). Vecinos de estas tres poblaciones de este mismo departamento, se encuentran sin servicio de buses, por lo que han expuesto el caso ante la Asamblea Legislativa para que sea estudiado por la Comisión de Bienestar Público.

Los peticionarios manifiestan en su pieza de co-

respondencia que la empresa Mejía, de la ruta 503 y que cubre las poblaciones mencionadas, las ha dejado sin servicio para cubrir otras rutas que no tiene asignadas.

Dicha Comisión legislativa para mayor información del problema convocó al director de Transporte Te-

—Favor pase a la página 11.

Vecinos Piden Rebaja a Impuestos Municipales

SAN ANTONIO DEL MONTE (Sonsonate). Rebaja en las tasas e impuestos municipales para adecuarlos a la capacidad contributiva real de los habitantes de esta localidad, piden los miembros de la Directiva Pro-Bienestar Comunal a la Asamblea Legislativa.

Los voceros de dicha entidad local agregan que la nueva tarifa de arbitrios, a-

probada por la Asamblea Legislativa en octubre del año pasado, ha disminuido drásticamente los ingresos de comerciantes, artesanos y vecinos en general, por lo que no pueden pagar los elevados impuestos que con base en dicha tarifa aplica la alcaldía.

En la petición se explica que la actividad económica

—Favor pase a la página 51.



CONCENTRACION CIVICA. (San Vicente). En la Plaza Los Héroes se concentraron los alumnos de los centros educativos de la ciudad, para conmemorar el 165° aniversario de la Independencia Patria.

Muere al Caer de Quinto Piso de Hospital

SAN MIGUEL. Luis Angel Jurado Díaz, de 25 años, jornalero, murió instantáneamente al caer del quinto piso del hospital regional “San Juan de Dios” de esta ciudad, el viernes último.

De acuerdo a los datos, Jurado Díaz padecía de ataques de epilepsia y fue ingresado a dicho centro hospitalario el 10 de septiembre y fue dado de alta el 12.

Sin embargo, cuando estaba esperando que sus familiares llegaran a recogerlo al hospital —según dicen los informantes—, se

—Favor pase a la página 17.

20,000 Colones Entregan Empleados a Hospital

SANTA ANA. El Comité de Actividades Socio-Culturales, integrado por empleados del hospital “San Juan de Dios” de esta ciudad, entregaron 20,000 colones para reconstruir el auditorio de dicho centro hospitalario, que está en malas condiciones.

Explicaron los empleados y trabajadores que la cantidad de dinero entregada es el producto de las distintas actividades que han realizado, entre ellas

rifas, verbenas, excursiones, segunda exposición científica, etc.

Finalmente, señalaron que las necesidades del hospital se han agravado debido a que la asignación presupuestaria por parte del Gobierno es la misma desde hace cinco años.

Por su parte, la doctora Silvia de Viéytez agradeció el donativo de los empleados y trabajadores de

—Favor pase a la página 17.

Organizan Comisión Deptal. Anti-Drogas

AHUACHAPAN. Recientemente fue organizada en esta ciudad la Comisión Departamental Anti-Drogas, que se encargará de orientar y organizar conferencias dirigidas especialmente a la juventud, según lo han dado a conocer.

Dicha comisión está integrada por el teniente Jorge Adalberto Bermúdez, coordinador general y presidente; Dr. Mario Alberto Chinchilla, vicepresidente; Dr.

Luis Antonio Cortez, secretario; Br. Guillermo Alfonso Chávez, tesorero; Dr. Hernán Alberto López, síndico; Dr. Julio César Flores y, vocal, presbítero Juan José Durán.

Manifestaron los miembros de dicha Comisión, que una de sus primeras actividades será organizar conferencias sobre el daño que hacen las drogas a la

—Favor pase a la página 51.